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Аралыктан окутуу сизге жактыбы?
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Аралыктан окутуу сизге канчалык ыңгайлуу 

болду?
1-10 чейинки шкала менен белгилеңиз.
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Техникалык 
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Сабак 
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38%

Аралыктан өтүлгөн сабак сизге канчалык 

деңгээлде жеткиликтүү болду?
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Карантин сизге канчалык кыйынчылык жаратты?
1-10 чейинки шкала менен белгилеңиз.
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Карантинде убакыттын тез өтүшү.
1-10 чейинки шкала менен белгилеңиз.
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Карантин сизге кандай мүмкүнчүлүк берди?

Мектеп программасынан тышкары керектүү маалыматтарды 

жана китептерди көп окуу
Кино көрүү, эс алуу

Жаңы идеялардын пайда болушу

Үй бүлөбүз менен көп убакыт бирге өткөзүү
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53%
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Карантин учурунда пикир келишпестиктер 

көп боолдубу

Ооба, аралыктан окутууда мугалим менен

Ооба, жакын адамдар менен

Ооба, ата-энем менен


